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Aide a la compréhension:

1% % chuantdng tradition
IRAEF 4 dishéng zind enfant unique
RE faqT LA fk k
HE jimo étre seul, isolé
Frol zhé&ngchao se disputer
& shuji statistique
2R xignshi montrer

A 2 kunnan difficulté
#IF Xudnzé choisir

R lanlic a tour de role
FRTF lbyou faire du tourisme
S shéhui société

5z qishi en réalité
R jigolid communiquer
K guanxin se soucier de
48 hiixiang  mutuellement
AR lijie comprendre
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http://365jia.cn/news/2012-01-09/ DEODDC2BCO687EFD.html  ( 20/07/2012)

B PP ey APLEYIE:
- “EHREIF!”
- “TRKHEEHRK! 7

- CRRERFLF?
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Travail a faire par les candidats des séries:
ES-S-STG-STI2D-STD2A-STL

Le candidat est libre de rédiger en caractéres simplifiés ou en caractéres traditionnels.
Le pinyin est autorisé pour les caractéres hors seuil.

. COMPREHENSION (10 points)

A EEA, aBrAGEL: (24, FH1 5)

1- gfi;ﬁé}] ‘_‘7“\47{_

a) GXME

b) T&MNE

c) AfREay[FA
2. HAE&E:

a) &1

b) 4~

gl -

B.#R+x@i: ( 3%)
1. HEH: 358 XEF2H422 (1,59 )
2. EEA2.feMEAEEGE? B2 (1,5 5 )

C. Répondre en frangais : (5 points)

1. En vous appuyant sur les 2 documents proposés, présentez le probléme de société dont il est
question. (3points)
2. Présentez la conclusion de I’auteur du document 1. (2 points)

Il. EXPRESSION (10 points)
B (P AAREK)
FNB—THRERGT . (120 FE£%, 5 o)
EASHERED? 42 (120 F£E, 5 5 )

g et s e oy B A

j o Pap—— I



Travail a faire par les candidats de la série L

Le candidat est libre de rédiger en caracteres simplifiés ou en caractéres traditionnels.
Le pinyin est autorisé pour les caracteres hors seuil.

|. COMPREHENSION (10 points)
A AR, B EHGEE: (29, 581 4)
1. Y ELR:
a) BANE

b) E&MF

c) AR a9 AL
2. HFR:

a) &7

b) &~

c)t—A—=—+4%H

B.i#A+TxEE: ( 34)
1. AR TFHXEHF2H 22?2 (1,59 )
2. AFH2:AMABEEOR? EMA2? (1,5 4 )

C. Répondre en francais : (5 points)

1. En vous appuyant sur les 2 documents proposés, présentez le probléme de société dont il est
question. (3points)
2. Présentez la conclusion de I’auteur du document 1. (2 points)

Il. EXPRESSION (10 points)
B (A ZHK)
1. FAB—THRERHTE. (120 FAE£E, 3 2)
2. RERAZHEED? AH22 (120 FE£4%5, 3 5 )
3. AR Lirx (aupremierplan) FEANMAZLTRLTAHA? FHRE TFERE
%1% (Continuez le dialogue en reportant les deux premiéres répliques sur votre copie
pour un total de 15 répliques et 120 caractéres environ, 4 points).
- MAFLE |
- TEAKATHE!
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BACCALAUREATS GENERAL ET TECHNOLOGIQUE

SESSION 2013

CHINOIS

LANGUE VIVANTE 2

Série L — Durée de I’épreuve : 3 heures — coefficient : 4
Séries ES-S — Durée de I’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Série STG (sauf CGRH) — Durée de I’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Série STG spécialité CGRH — Durée de 1’épreuve : 2 heures — coefficient : 3
Séries STI2D, STD2A, STL — Durée de I’épreuve : 2 heures — épreuve facultative

Le candidat choisira le questionnaire correspondant a sa série.

L'usage des calculatrices électroniques et du dictionnaire est interdit.

Des que ce sujet vous est remis, assurez-vous qu'il est complet.
Ce sujet comporte 5 pages numérotées de 1/5 a 5/5.

Répartition des points

Compréhension de I’écrit 10 points

Expression écrite 10 points
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